3aoauu 0141 camocmoamenbHo20 peuieHus no meme

RPpAKMU4YE€CKO20 3aHaAmuA 8

Vkazanue. KpoMe umeromuxcs MaTepuasioB Kypca, Bel Takke MOXKeTe NCII0JIb30BaTh,
Hanpumep, Marepuansl u3 yaeonukos [1]: rmaa VIIIL, § 41 u [2]: rmaBa 9, § 3 (cm.

MpUJIaraeMbIi CIIMCOK JIUTEPATYPhl)

Haiitu miiomaau Guryp, orpaHMuEHHBIX JIMHUSMU:

1. y=sinx, y=2sinx, x=0, x=71/4. Omeem:(6+\/27)/2.
) )

2. yz—Ex +3x+6,y=§x -x+1. Omeem: 36.

3. y=x2, y=2x, y=x. Omeem: 7/6.

4. y=x2—2x+3,y=3x-1. Omeem:9)2.

5. xy=_§, y=8x3, y=27. Omeem: %—241n%.
X=acost

6. DI com { . Omeem: Tab.
y =bsint
x=cost 3n

7. Actpounon 5 I€ [0;2]. Omeem: —.
y=sin"t 8

8. r=5cos Q. Omeem: 6,257.

9. r=2,/sin2¢. Omeem: 2.

Havitu nivHbl 1yr KpUBBIX:

1. y= —x% +2x or BEPIIUHBI 0 TOUKU C X =2. Omeem: g — iln(\/g -2).
) x3 4
2.y =? JI0 TOYKHU ¢ a0CIHccoil x =6. Omeem: 5(13\/5—8).
1. 6
3. y=Inx or x=\/§ 110 xzx/ﬁ. Omeem:1+§1n§.

. X =t—sint
4. OgHo# apKy HUKIOUIbI : Omeem: 8.
y=1-cost



X=acost
5. Omeem: 2ma.

y=asint
6. r=~/2sin Q. Omeem: /2m.
7. r=35(-cos®). Omeem: 28.

Beruncnuth 00bEMBI TCJI, OrpaHUYCHHBIX ITIOBEPXHOCTAMMU:

1.z=9—x2—y2, z=0. Omeem: 81m/2.
2 2 2

2.5 42 452 =1, z=0, z=3. Omeem: 423m/24.
49 144

Haiitu 00béM Tena, 0oOpa3oBaHHOTO BpalieHWeM (UTYpPHI, OTrpaHUYECHHOMN

JIUHUSIMU:

I. y= x3, x=0, y=8 Bokpyr ocu Ox. Omeem: T681/7.

2. y2 =16—x, x=0 Bokpyr ocu Oy. Omeem: 163847/15.
3. y=2sinx, 0 < x <1 Bokpyr ocu Ox. Omeem: T(3n+4).
4. y2 =6x, y= J6x? BOKpYT ocu Ox . Omeem: 97/5.

5. z—z+Z—j=1 BOKpYT ocu Oy . Omeem: gnazb.



